
จ ำนวน รอ้ยละ จ ำนวน รอ้ยละ

1. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นโครงสรา้งพืน้ฐานของ  เทศบาล 51 100% 0 0%

2. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นการผังเมอืงของ  เทศบาล เกีย่วกับการจัดท าหรอืสนับสนุนการจัดท าผังเมอืงรวมเมอืง และการควบคมุการใชป้ระโยชน์

ทีด่นิและการพัฒนาใหเ้ป็นไปตามผังเมอืงรวมเมอืง 39 76.47% 12 23.53%

3. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นสาธารณสขุ  บรกิารทางสงัคม และคณุภาพชวีติของ เทศบาล 51 100% 0 0%

4. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นการศกึษาของ  เทศบาล 50 98.04% 1 1.96%

5. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นการจัดระเบยีบชมุชน และการรักษาความสงบปลอดภัยของ เทศบาล 38 74.51% 13 25.49%

6. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นการสง่เสรมิเศรษฐกจิชมุชน  อาชพี การทอ่งเทีย่ว และการลงทนุของ เทศบาล 49 96.08% 2 3.92%

7. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นการจัดการทรัพยากรธรรมชาตแิละสิง่แวดลอ้มของ  เทศบาล 30 58.82% 21 41.18%

8. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดบรกิารสาธารณะดา้นการสง่เสรมิศลิปะ วฒันธรรม ภมูปัิญญาชาวบา้น และโบราณสถานของ เทศบาล 33 64.71% 18 35.29%

ดำ้นที ่3 ดำ้นสำธำรณสขุ บรกิำรทำงสงัคม และคณุภำพชวีติ

ดำ้นที ่4 ดำ้นกำรศกึษำ

ดำ้นที ่5 ดำ้นกำรจดัระเบยีบชุมชนและกำรรกัษำควำมสงบปลอดภยั

ดำ้นที ่6 ดำ้นกำรสง่เสรมิเศรษฐกจิชุมชน อำชพี กำรทอ่งเทีย่ว และกำรลงทนุ

ดำ้นที ่7 ดำ้นกำรจดักำรทรพัยำกรธรรมชำตแิละสิง่แวดลอ้ม    

ดำ้นที ่8 ดำ้นกำรสง่เสรมิศลิปะ วฒันธรรม ภมูปิญัญำชำวบำ้น และโบรำณสถำน

สรปุผลกำรประเมนิควำมพงึพอใจของประชำชน

ค ำถำม

พอใจ ปรบัปรงุ

ดำ้นที ่1 ดำ้นโครงสรำ้งพืน้ฐำน

ดำ้นที ่2 ดำ้นกำรผงัเมอืง


